Двойник Гальцева живет в столице... золотой хохломы.

Как только не называли Юрия Гальцева за его умение строить немыслимые рожицы! Кто-то подобрал ему подходящее определение - «лицо клоунской национальности», французы же присудили нашему комику специальный приз - «Резиновое лицо», но вряд ли сам артист догадывается, что природа создала его лицо не в единственном экземпляре. В тихом провинциальном городке Семенове, на родине хохломских ковшей и расписных деревянных ложек живет-поживает себе человек-двойник известного эстрадного артиста.

Они действительно похожи, и не только лицом, но и крупной, несколько мешковатой фигурой. Мужики на стройке, где работает гальцевский двойник, уже давно окрестили его двойной фамилией - Мольков-Гальцев. Трактористу Николаю Молькову это «раздвоение» поначалу совсем не нравилось, но куда денешься от собственной внешности?

Есть и еще одно сходство: у них обоих образование так или иначе связано с машинами. Как часто бывает, артист Гальцев не сразу нашел свое призвание, и до того, как выйти на сцену, успел позаниматься в машиностроительном институте. Жизненная дорога его семеновского двойника тоже не была прямой. Солдатом-срочником попал на войну в Чехословакию, в мирной жизни получил специальность водителя-трактриста, крутил баранку, работал техником и даже инженером-технологом, одно время руководил автоколонной, а в сложное время безработицы поездил и в столицу родины на заработки.

Выступления уникального российского комика Н. Мольков любит смотреть по телевизору, и каждый раз восхищается: «Что и говорить, у него талант, я таким талантом не обладаю». В то же время отсутствие умения строить немыслимые рожицы человека-двойника не смущает: каждый должен заниматься любимым делом.

Людмила Королева.